
 

 

 

»Šport je šola človeških in duhovnih vrednot. 

Po njem lahko odseva Božja lepota, moč skupnosti in plemenitost duha.«  

(papež Frančišek) 

VABILO NA JUBILEJ ŠPORTNIKOV 2025 

Brezje, 23. september 2025 – Dan slovenskega športa 

Dragi profesionalni in amaterski športniki, parašportniki, športni trenerji, sodniki, snemalci, 

selektorji, novinarji ter člani vaših družin! 

Jubilejno sveto leto, ki ga letos obhajamo v Cerkvi po vsem svetu, je poseben čas, ko smo vsi ljudje 

povabljeni, da v naših srcih in v medsebojnih odnosih prebudimo in poživimo upanje, tisto željo, 

pričakovanje in prizadevanje za dobro, ki je kot seme položeno v vsakega od nas. V Rimu vse leto 

potekajo stanovska srečanja, med katerimi je bilo junija posebno srečanje namenjeno tudi športnikom.  

V tej luči vas tudi mi z veseljem in toplo vabimo na slovensko jubilejno 

srečanje športnikov in športnic, ki bo v torek, 23. septembra 2025, pri 

Mariji Pomagaj na Brezjah, z začetkom ob 11. uri.  

Na dan, ko v Sloveniji praznujemo dan slovenskega športa, želimo tudi kot Cerkev 

izraziti naklonjenost, podporo in pastoralno bližino vsem, ki živite poslanstvo športa. Želimo si, 

da je ta dogodek praznik telesa in duha, ko se bomo srečali, bolje povezali in se skupaj zahvalili in 

priporočili Bogu Očetu in Božji Materi Mariji. Zato bo dogodek preplet srečanja, pogovor, skupne 

molitve in prijetnega druženja.  

Okvirni program: 

11.00 zbiranje in pozdrav 

11.30 okrogla miza o duhovnem pogledu na šport (sodelujejo: dr. Jernej Pisk, p. Miran Žvanut, 

Roman Kejžar, Petra Majdič in predstavniki družine Prevc) 

12.45 molitev pri Mariji Pomagaj, nagovor škofa msgr. dr. Antona Jamnika 

13.15 agape, druženje in glasba 

Zaradi organizacije prosimo za prijave na dogodek najkasneje do 12. septembra 2025 na naslov: 

jubilej2025@gmail.com, kjer lahko dobite tudi dodatne informacije.  

Veselimo se srečanja z vami! 

s. mag. Božena Kutnar, 
narodna delegatka za jubilejno leto 2025, 

in pripravljalna ekipa za jubilej športnikov 

Ljubljana, 19. junij 2025 
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